

NFCtron

Smlouva o spolupráci č. 24141

uzavřená dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění
(dále jen „**NOZ**“) (dále též „**Smlouva**“) mezi:

Společnost:	NFCtron a.s.
IČO:	07283539
se sídlem:	Opletalova 1525/39, Nové Město, 110 00 Praha
Zastoupen/a:	Janem Šimkem, členem představenstva
Odpovědná osoba za Akci:	Nikola Procházková

Bankovní spojení:
(dále jen „**Poskytovatel**“)

a

Společnost/Jméno, příjmení:	Vinařský fond
IČO:	71233717
DIČ:	CZ71233717
se sídlem / místem podnikání / bytem:	Žerotínovo náměstí 449/3, Brno - Veveří 602 00
Zastoupen/a:	Zbyňkem Vičarem, ředitel Vinařského fondu
Odpovědná osoba za Akci:	Marek Hebelka

Bankovní účet Klienta:
(dále jen „**Klient**“)

(Poskytovatel a Klient jsou dále označováni též jako „**Strana**“ a společně jako „**Smluvní strany**“)

PŘEDMĚT SMLOUVY

Poskytovatel vlastní, vyvíjí a provozuje Systémy NFCtron, které slouží mj. jako platební systém pro účely pořádání událostí, koncertů, festivalů a jiných obdobných akcí a dále služby nabízených v rámci platforem NFCtron Hub a Platformy NFCtron. Klient má zájem uspořádat společenskou akci, která je blíže specifikována v části smlouvy nazvané „Popis Akce“ (dále jen „**Akce**“). Při pořádání Akce má Klient zájem spolupracovat s Poskytovatelem a využít software, hardware a služby dle platforem NFCtron Hub a Platformy NFCtron Poskytovatele v rozsahu stanoveném v této Smlouvě, a Poskytovatel se zavazuje Klientovi Systémy NFCtron v tomto rozsahu pro tento účel poskytnout.

Klient je oprávněn požádat Poskytovatele o možnost využití Systémů NFCtron za podmínek této Smlouvy i pro jím pořádané společenské akce, které nejsou součástí Popisu Akce předpokládané touto Smlouvou, avšak Poskytovatel není povinen tomuto požadavku vyhovět a je oprávněn požadavek přijmout nebo odmítnout (dále jen „Zvláštní Akce“). Poskytovatel se zavazuje Klientovi sdělit, zda požadavku na pořádání Zvláštní Akce vyhověl nebo ho odmítl nejpozději do 14 dnů od sdělení požadavku na pořádání Zvláštní Akce Klientem. Klient se zavazuje ve sdělení zájmu o pořádání Zvláštní Akce uvést parametry Zvláštní Akce, a to nejméně v rozsahu systémových parametrů uvedených v části Popis Akce. Klient současně bere na vědomí, že jím Poskytovateli sdělené parametry Zvláštních Akcí, které se mají konat v době kratší než 6 měsíců od doručení sdělení o zájmu Klienta pořádat Zvláštní Akci Poskytovateli jsou závazné, mají povahu potvrzení parametrů Akce a jakékoliv případné změny podléhají písemnému souhlasu Poskytovatele.

V souvislosti se Spoluprací Smluvních stran se Klient, jakožto Pořadatel Akce, zavazuje že pro Poskytovatele zajistí pro 10 osob běžný vstup na Akci.

POPIS AKCE	
Název akce:	Svátek růžových vín 2024
Místo konání Akce:	Villa Richter a Svatováclavská vinice, Praha
Datum konání Akce:	1. 5. 2024
Odhad návštěvnosti Akce:	2 000

ROZSAH SLUŽEB POSKYTOVATELE	
Pokladní a platební systém NFCtron	
Klient využije Pokladní a platební systém na Akci	ANO
Zajištění obsluhy Dobíjecích míst – Pokladních	ANO
Zajištění obsluhy Odbavovacích míst	ANO
Zaškrtnutím ANO Klient souhlasí, že Poskytovatel zajistí obsluhu na Odbavovacích či Dobíjecích místech na Akci. V případě vypovězení služby méně než 6 (slovy: šest) týdnů před Akcí Klient uhradí smluvní pokutu ve výši 15 000 Kč.	
Vyplácení tržeb externích Prodejců	NE
Zaškrtnutím ANO Klient uděluje souhlas Poskytovateli k vyplacení tržby všech externích Prodejců podle podmínek Dealů uzavřených mezi Klientem a externími Prodejci v NFCtron Hub.	
Kompletní seznam Prodejců ve formátu "Právníká osoba, IČO", u kterých nemá dojít k vyplacení tržeb ze strany Poskytovatele je Klient povinen sdělit nejpozději 14 dnů před	

začátkem Akce Odpovědné osobě za Akci na její kontaktní e-mail uvedený v záhlaví Smlouvy.	
Využití služby NFCtron Hub k získání nových Prodejců	NE
Zaškrtnutím ANO Klient prohlašuje, že nastaví a zveřejní sloty s poptávkou prodejních míst v jednotlivých kategoriích.	
Výše Depozitu, který může Poskytovatel na Bankovním účtu Akce zadržet na refundace Kreditu po lhůtě na refundace, a to dle podmínek stanovených ve VOP	5 % z celkových zůstatků kreditu návštěvníků k okamžiku Ukončení Akce
Akceptace zahraničních měn	NE
Zaškrtnutím ANO Klient souhlasí, že na Akci bude akceptována zahraniční měna.	
Mohou být hotovostní prostředky vybrané na Akci v době trvání Akce předány Klientovi	ANO
Oprávněná osoba Klienta k převzetí hotovostních prostředků na Akci	BcA. Marek Hebelka, produkční manažer [REDAKCE]

Prodej vstupenek a dobíjení kreditu	
Využití Platformy NFCtron k prodeji vstupenek	ANO
Využití Platformy NFCtron k prodeji Kreditu na NFC čipy na Akci	ANO
Využití Platformy NFCtron k prodeji propagačních, reklamních předmětů a dárkových předmětů na Akci	ANO
Další služby dle dohody Smluvních stran:	-

BANKOVNÍ ÚČET AKCE	
Bankovní účet Akce	[REDAKCE]

ODMĚNA POSKYTOVATELE	
Pokladní a platební systém	
Typ plnění	Výše odměny (v Kč, bez DPH)
a. podíl z tržeb utržených na Akci bez DPH	4 % z celkových tržeb utržených na Akci bez DPH.

b. poplatek za pronájem Hardware	250,- Kč / ks
c. poplatek za pronajaté powerbanky	100,- Kč / ks
d. poplatek za nevrácené NFCtron čipy	30,- Kč / ks
e. úhrada mzdy Pokladních Poskytovatele zajišťujících pokladní služby v místě Akce a s tím souvisejících dalších nákladů za zajišťování služeb na Akci	Za každého/ou Pokladní Poskytovatele, 225,- Kč za každou započatou hodinu jeho/jejího zajišťování služeb na Akci.
f. úhrada mzdy brigádníků Poskytovatele zajišťujících odbavovací služby v místě Akce a s tím souvisejících dalších nákladů za zajišťování služeb na Akci	Za každého/ou brigádníka/brigádnici Poskytovatele, 225,- Kč za každou započatou hodinu jeho/jejího zajišťování služeb na Akci.
g. úhrada za služby zpracování plateb	přeúčtování poplatků ve skutečné výši
h. akceptace zahraniční měny	50,- Kč/dobíjecí místo/měna/den

Typ poskytnutého hardware	Počet kusů
Prodejní místo	21 ks
Dobíjecí místo	8 ks
Odbavovací místo	25 ks
Powerbanky	0 ks
Rezervovaný počet NFCtron čipů	500 ks

Hardware bude ve finálním vyúčtování započítán na základě skutečnosti. Výše uvedené počty slouží jako nejlepší odhad očekávaného využití hardwaru.

Online prodej (použije se dle rozsahu zvolených služeb v bodu „Rozsah služeb Poskytovatele“)	
Typ plnění	Výše odměny (v Kč, bez DPH)
a. podíl z tržeb utržených za prodej vstupenek přes Platformu NFCtron	2,9 % z celkových tržeb utržených za prodej vstupenek na Akci bez DPH bez ohledu na případné refundace
b. podíl z tržeb utržených prodejem Kreditu pomocí Platformy NFCtron	0,3 % z celkových tržeb utržených za dobítí Kreditu, který byl aktivován na Akci Návštěvníkovi.
c. podíl z tržeb za prodej propagačních, reklamních předmětů a dárkových předmětů („merche“)	2,9 % z celkových tržeb utržených za prodej propagačních, reklamních předmětů a dárkových předmětů na

	Akci bez DPH bez ohledu na případně refundace
d. úhrada za služby zpracování plateb	přeúčtování poplatků ve skutečné výši

Další služby Poskytovatele poskytované na základě e-mailové objednávky Klienta	
Typ plnění	Výše odměny (v Kč, bez DPH)
a. výroba tištěných vstupenek	Výše odměny bude upřesněna v e-mailové korespondenci Smluvních stran v okamžiku objednání vstupenek
b. generování QR kódů k partnerským vstupenkám Odpovědnou osobou Poskytovatele a následné dosazení do grafiky Klienta	3,- CZK/1ks vstupenky

Speciální podmínky pro vyplácení Finančních prostředků z Bankovního účtu Akce (použije se, pokud je úprava odlišná od VOP)	
Vyplácení finančních prostředků z Bankovního účtu Akce před konáním Akce	ANO
Zaškrtnutím ANO Klient souhlasí, že bude-li Akce zrušena, je povinen na základě podkladu od Poskytovatele o přijatých požadavcích na refundace vstupenek zrušené Akce nejpozději do 5 (slovy: pěti) dnů od doručení podkladu Poskytovatele, vrátit Poskytovateli peněžní prostředky, které od něj za prodané vstupenky obdržel a Poskytovatel je povinen tyto peněžní prostředky využít tak, že jménem Klienta vyplatí refundace vstupenek za zrušenou Akci. Poskytovatel odpovídá Klientovi za to, že nároky na refundace v takto vymezeném rozsahu vypořádá.	
Výše podílu přijatých plateb k Akci na Bankovní účet Akce k vyplácení za každý ukončený kalendářní měsíc před konáním Akce	60 % z metody bank. převod
Splatnost	Vždy do 14. dne následujícího kalendářního měsíce

OSTATNÍ USTANOVENÍ
<p>Poskytovatel garantuje Klientovi splnění všech podmínek a povinností touto Smlouvou stanovených. Poskytovatel je za účelem řádného plnění předmětu Smlouvy povinen postupovat s maximální možnou odbornou péčí a dbát pokynů Klienta a/nebo jím pověřených osob. Poskytovatel a také Klient je povinen průběžně konzultovat jakékoliv nejasnosti nebo případné navrhované změny s Klientem.</p> <p>Klient se zároveň zavazuje poskytnout Poskytovateli při plnění podmínek a povinností vyplývajících z této Smlouvy zabezpečit plnou součinnost a poskytnout jednoznačné, správné a přesné informace.</p>
<p>Smluvní strany jsou povinny se navzájem informovat o všech skutečnostech, které by mohly mít vliv na řádné a včasné plnění předmětu Smlouvy</p>
<p>Poskytovatel je povinen do 14 pracovních dní po skončení Akce vyplatit Klientovi na jeho bankovní účet uvedený v rámci identifikace Smluvních stran v úvodu této Smlouvy, či jiný Klientem Poskytovateli sdělený účet, veškeré peněžní prostředky získané v souvislosti s Akcí. V případě prodlení Poskytovatele s vyplacením peněžních prostředků na účet Klienta dle předchozí věty je Poskytovatel povinen zaplatit Klientovi smluvní pokutu ve výši 0,1 % z částky, s jejíž vyplacením je Poskytovatel v prodlení, a to za každý i jen započatý den prodlení.</p>
<p>Poruší-li některá Strana podstatným způsobem povinnost vyplývající z této Smlouvy, je druhá Strana oprávněna od této Smlouvy odstoupit. Odstoupení nabývá účinku ke dni doručení písemnosti o odstoupení.</p>
<p>Smluvní strany sjednávají, že na právní vztah založený touto Smlouvou nebudou aplikovány odst. 8.1, odst. 5.4 a odst. 5.5 VOP NFCtron Klient, přičemž za případnou újmu způsobenou prodejcem skrze systém NFCtron Hub nenesou zodpovědnou Poskytovatel, ale Klient.</p>

VŠEOBECNÁ A ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
<p>Smluvní strany tímto prohlašují, že vzájemná práva a povinnosti se řídí Všeobecnými obchodními podmínkami Poskytovatele dostupnými na webové adrese www.nfctr.com/cs/podminky, které rovněž tvoří přílohu této Smlouvy (rovněž jako „VOP“). Klient prohlašuje, že se s Všeobecnými obchodními podmínkami na internetových stránkách Poskytovatele seznámil a výslovně s nimi souhlasí.</p>
<p>Smluvní strany výslovně prohlašují, že nemají v žádném případě zájem, aby se práva a povinnosti Smluvních stran vyplývající z této Smlouvy řídily případnými obchodními podmínkami Klienta, a to i tehdy, přestože na ně bude jakkoliv ve společné komunikaci či v této Smlouvě odkazováno.</p>
<p>Pojmy s velkým prvním písmenem nedefinované přímo v této Smlouvě mají pro účely této Smlouvy význam tak, jak je definováno ve VOP.</p>

Tato Smlouva se uzavírá v elektronické podobě s tím, že každá ze Smluvních stran tuto Smlouvu podepíše elektronicky přes aplikaci Adobe Sign. Změny této Smlouvy mohou být prováděny písemnými dodatky, a to rovněž v elektronické formě, když takový dodatek bude jako dodatek ke Smlouvě výslovně označen a bude podepsán fyzicky nebo elektronickým podpisem přes tutéž platformu či jinou platformu, to pouze tehdy, pokud přes tuto jinou platformu podepíše dodatek obě Smluvní strany.

	v Praze		v Brně
	Dne 20/03/2024		Dne 20/03/2024
Podp			